

教育系统广场文艺晚会圆满落幕

本报荣成7月9日讯(张文静) 为庆祝改革开放40周年暨荣成撤县建市30周年,活跃城乡群众夏季文化生活,大力弘扬社会主义核心价值观,推动基层群众文化发展,由市委宣传部主办,市教育局承办的2018年“壮阔东方潮·奋进新时代”百日广场文化活动——

教育专场文艺演出,于7月8日在市东方广场圆满落幕。

本次活动共有来自10个城区学校,2个学区学校的14个节目258名师生参加了演出,参演节目多是从我市5月份文艺汇演中选出的优秀节目,节目形式多样,有器乐、舞蹈、声乐、经

典诵读、健美操、戏剧等等。小演员们扎实的基本功,指导教师精心的编排,让广大观众见证了荣成市中小学艺术教育的丰硕成果,感受了艺术表演的独特魅力,充分展示了荣成市青少年朝气蓬勃、积极向上的精神面貌和良好的艺术素养。

践行高尚师德 拒绝有偿补课

本报荣成7月9日讯(王艳娜) 为加强师德建设,整肃行业风气,切实有效禁止有偿家教行为,维护教育良好形象,根据上级文件精神 and 市教育局要求,世纪小学于7月6日召开了“践行高尚师德,拒绝有偿补课”专题会议。

日前,世纪小学主要领导向全体教师传达了市教育局整治在职教师有偿家教的通知精神,重申了各级发布的严禁有偿家教的要求。再次强调此事的严肃性、重要性,责任重大。要求每一位教师要严守师德底线,不断规范自身行为,自觉拒绝有偿

家教,自觉接受学生、家长和社会舆论的监督。向所有教师提出了相应要求,现场每位教师签署了承诺书。学校领导希望大家警钟长鸣,践行高尚师德,依法从教,进一步加强世纪小学师德师风建设,树立善爱教师良好社会形象。



服务景区用电

夏季来临,享有“避暑胜地”美誉的荣成将迎来旅游高峰。自7月起,荣成供电公司组织12支供电服务队走进各大景区,重点排查景区内缆车、游乐设施等大型用电设备隐患,并结合各景区往年用电峰值和用户用电需求,制定巡视计划,定期组织人员对景区上门走访,实时监测用电情况。

韩天凯 石鹏程 唐晓峰 摄

科创园重点项目建设加快推进

本报荣成7月9日讯(李振宇 连家臻 戴维江) 作为荣成市承接高新技术企业向中心城区聚集的重要平台,科技创业园已入驻项目12个,投产6个,目前在建项目正加快推进。

世纪博康药物中试申报和生产基地项目是今年全市的重点产业项目之一,项目主要引进和培育专业技术研发团队,为医药项目提供药物技术孵化、产业化落地和投融资等服务,目前正在进行GMP车间装修和设备安装。

世纪博康药物中试申报和生产基地项目负责人王雷波介绍说,工程一期GMP车间净化施工基本完成,设备都已经到位,正在进行紧张的安装调试,二期设备已经完成招标;一二期工程预计年底能够基本完工,开始进行药品生产许可证的申请。项目建成后,年可为科研机构和制药企业中试放大新产品15-20个。

禾禧生物科技项目,主要从事生物萃取技术研发及食品添加剂的生产销售。目前,一期工程办公区域装修基本结束,车间设

备正在进行安装调试。美康姆生物科技项目,主要研发生产调节人体胃肠道、免疫系统、基础代谢、精神系统方面的功能性食品,目前厂房装修已完成,部分设备安装到位、调试完成。林淼生物项目由碌对岛村投资建设,主要生产以牡蛎为原料的系列保健药品,目前已进入设备调试阶段,达产后,年可消化鲜牡蛎900多万斤。

为做好园区招商、建设和服务工作,荣成经济开发区设立了服务中心,强化精准服务,力促项目加快推进、及早达产见效。

速读

近日,实践中心馨园志愿服务队携带三大精品手工项目走进荣成市幼儿园,与孩子们一起开展了手工实践活动,提升了孩子们的想像力和动手操作能力。

王彩华 于庆英

日前,荣成市人民医院2018年度第一次护理夜校正式开课,全院450名护士参加培训。自2008年开课,至今已有10年。每年春夏之交安排10节课,由临床经验丰富的授课教师,利用下班后1个小时的时间,对不同层级的护理人员进行专业知识讲解,提升了护理人员的专业技能和职业素养。

李娟

近日,荣成广电网络公司举办了一场重温历史入党誓词活动,组织全体党员到郭永怀同志纪念馆观看郭永怀同志人生历史的展示遗物和英雄事迹纪录片。通过活动,不仅每位党员保证了当年入党时的初心,更能正确引导每位党员永远保持良好的政治本色,做一个名副其实的时代楷模。

孙小平 张军亮

为了提高医务人员对高血压及脑卒中的防治水平,规范H型高血压的管理,近日,崂山街道卫生院分别对20名医师团队成员和19名乡村医生进行了H型高血压及脑卒中的专业知识培训。

滕晓荣

近日,荣成人民医院呼吸内科积极开展“红围巾关爱行动”,进一步提高对自身疾病的预防、治疗以及自我护理的意识。这项活动是由中国医院协会主办、国家呼吸内科医疗控制中心指导发起的,旨在加强慢阻肺/哮喘疾病的防治管理,有效减轻患者病痛,提高生活质量。

张琳

日前,得润社区党总支携手荣成市金融工作办公室,邀请机关汽修技术人员开展“汽车维修服务进社区”活动,让社区居民在家门口就能享受到一对一的汽车维修服务。

张蓓

近日,针对儿科就诊病人皮肤疾患多的情况,荣成市人民医院儿科于文奎主任专门请皮肤科夏医生为儿科医护人员讲解儿科常见皮肤病的识别与治疗。此外,每周四下午四点,儿科全体医生在办公室参加各种学习、培训,学习新的诊治指南、诊疗进展以及专家共识等。

闫晓华

7月6日,北环社区举办“美丽非遗”进社区活动,让剪纸、太空泥、面塑、沙氏太极等非遗项目走进社区,让居民零距离接触非遗、了解非遗、体验非遗,提高了居民保护非物质文化遗产的意识。

许丽芹

为不断推进全省公立医院院长职业能力建设,日前,由国家卫生计生委人才交流服务中心与山东省卫计委共同举办的“山东省基层公立医院管理能力建设培训班”在荣成市开班,来自全国各县(市、区)约140余名院长参加此次培训班。

邹明霏 宋晓方

近日,玉龙社区党总支“爱洒桑榆”之老有所医服务项目,走进民安小区四位独居、空巢的高龄老人家中,提供免费上门体检,既让老人们享受到便捷的服务,又让老人们真切感受到社区的关爱。

刘翠华

日前,由荣成市人民医院主办的妇科疾病微创手术新

进展研讨会在荣成召开,来自山东省内各医疗机构医务人员近150余人参加会议。本次培训结束后,经考核合格者将被授予2018年度山东省省级继续医学教育学分。

邹明霏

为迎接8月19日首届“中国医师节”的到来,荣成市人民医院举行了“医师节惠民送健康”活动,专家们为村民给予了诊疗指导,保健科医生还为村民免费发放常用药品。

于洁

日前,崂山街道卫生院医护人员到辖区符合条件的贫困患者家中,为他们赠送了依那普利叶酸片,指导他们合理用药,并根据血压测量情况给与配备了免费的苯磺酸氨氯地平片,同时带去了减盐勺、控油壶及宣传材料,倡导患者合理营养、健康饮食等健康生活理念,提高患者对高血压病的防治意识。

许云海

4日,荣成市供电公司人和供电所、安装公司顺利完成35千伏大庄站10千伏北港线升级改造工作,大大优化了荣成网架结构,提升了电网的供电稳定性和电网抗击自然灾害能力,为辖区电网迎峰度夏期间安稳运行打下基础。

韩天凯 张荣华 许祖强

日前,荣成市中小学教育实践基地开展了针对暑期学生交通安全的教育活动,教育学生“知危险,会避险”,摒弃交通陋习,自觉遵守道路交通安全法规,不断提高交通安全意识和自我保护能力。

董英霞

近日,荣成市中医院组织带领志愿者专家团队走进首届“医师节”助力“健康扶贫”直通车活动第一站——俚岛镇中我岛村。专家们通过诊疗结合健康指导的方式,引导村民养成科学的生活方式,提高他们的健康意识和健康理念。

宋晓方

医师节前夕,荣成市中医院组织15名党员至曙光社区入户为离退休老党员免费量血压、测餐后血糖、体格检查,并就自身健康状况进行健康指导以及发放健康保健宣传资料。

于佳佳

日前,荣成市中医院邀请山东中医药大学附属医院专家组进行“三甲复审”预评审检查,对医院各方面工作进行实地指导。评审专家们对存在的问题进行了现场反馈,并提出了意见和建议。医院将确保以最佳的状态、最优异的成绩顺利通过等级复审。

宋晓方

日前,康得碳谷项目一期工程稳步推进。1、2号生产线已开工建设的车间、仓库、单体办公楼等建筑物16栋,溶剂分离、溶剂回收等3个单体车间主体封顶,聚合、纺丝等8个单体车间、办公楼正在主体施工,碳化、成品及原丝仓库等5个单体车间正在加快进行基础施工。天然气热电联产项目一期配套工程主体加紧施工中,11月底将完成设备调试并投入使用。

张利琴

近日,市风景园林管理局从泰安市聘请了3名黑松整形专家,对今年绿化的东方广场、伟德路、八河港等区域的110余株景观松,按照“艺术化”原则进行重新整形修剪。接下来,市风景园林管理局将进一步加强对水肥管理、病虫害防治等工作,促使造型黑松绿意更浓更翠,提高绿化景观的档次水平。

王术亮